



Dílní smlouva o poskytování služeb Vodafone OneNet – Hlasové služby (Technická specifikace)

Dodatek č. 11 k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet
č. O/1982/2009/Pe, uzavřené dne: 20.11.2009 (dále jen „Rámcová smlouva“)

Identifikace smluvních stran

Poskytovatel: Vodafone Czech Republic a.s.

Sídlo: náměstí Junkových 2,
155 00 Praha 5

IČ: 25788001

Oprávněný zástupce: Miroslav Haluza
(dále jen „Poskytovatel“)

Osoby oprávněné k jednání za Účastníka ve věci:

Změny Dílní smlouvy: Ing. Jiří Božek

Vyúčtování ceny za poskytnuté Služby: Ing. Jiří Božek

Technických záležitostech: Ing. Jiří Božek

Účastník: Fakultní nemocnice Brno

Sídlo/místo podnikání: Jihlavská 340/20

62500 Brno - Bohunice

IČ: 65269705

Oprávněný zástupce: MUDr. Roman Kraus, MBA
(dále jen „Účastník“)

Tel./email: 725862828/ bozek.jiri@fnbrno.cz

Tel./email: 725862828/ bozek.jiri@fnbrno.cz

Tel./email: 725862828/ bozek.jiri@fnbrno.cz

Předmět Dílní smlouvy

V souladu s čl. 1.2 Rámcové smlouvy se smluvní strany dohodly na poskytování služeb elektronických komunikací, jiných služeb a zboží ze strany Poskytovatele za podmínek uvedených v této Dílní smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet. Poskytování služeb se bude řídit specifikacemi uvedenými níže v této Dílní smlouvě.

Identifikace služby

Souhrnný název služeb: Vodafone OneNet - Hlasové služby

k Rámcové smlouvě č.: O/1982/2009/Pe

Dílní smlouva/verze: 1/4

Požadavek na: změnu služby a prodloužení

Nahrazuje Dílní smlouvu/verzi: 1/3

Fakturační údaje

Fakturační skupina č.: 1

Adresát: Fakultní nemocnice Brno

Ulice, č.p.: Jihlavská 340/20

PSČ, Město: 62500 Brno - Bohunice

Tarifní plány TP1, TP2, TP3

Termíny a doba trvání Dílní smlouvy

Minimální doba užívání služby (tzn. minimální doba trvání Dílní smlouvy) je stanovena do 31. 12. 2017. Nastavení služeb dle této Dílní smlouvy bude provedeno od prvního dne nejbližšího celého zúčtovacího období, pokud bude podepsaná Dílní smlouva doručena Poskytovateli nejpozději 15 dnů před tímto datem. V opačném případě bude nastavení služeb provedeno až od dalšího celého zúčtovacího období.

Dílčí smlouva o poskytování služeb

Hlasový tarifní plán

Tarifní plán č. 1

TP1	Pravidelná (měsíční)	Hodnota měsíčního Kreditu
Hlasový tarif s minutovou sazbou	0 Kč	0 Kč

Je-li hlasová služba poskytována pomocí ADSL/VDSL, nevztahuje se na ní Dohoda o garantované úrovni služeb.

INDIVIDUÁLNĚ SJEDNANÉ CENY

Volání v rámci ČR:

Typ služby	Cena za jednotku	
	Do sítě Vodafone	Do ostatních národních sítí
Z mobilu na mobil	1,90 Kč/min	1,90 Kč/min
Z mobilu na pevnou	1,90 Kč/min	1,90 Kč/min
Vnitřní firemní volání (VPN)	0,- Kč/min	/
SMS – textové zprávy	1,- Kč/SMS	1,- Kč/SMS

Tarifní plán č. 2,3

	Uživatelský poplatek	Datový tarif	Automatický Dokup	Objem dokupu	Cena za dokup dat
Neomezené volání a SMS v rámci ČR - TP2	100,- Kč	Bez Dat	-	-	-
Neomezené volání a SMS v rámci ČR - TP3	230,- Kč	10 GB	0	1GB	130,- Kč

Volání v rámci ČR:

TP2, TP3	Cena za jednotku	
	Do sítě Vodafone	Do ostatních sítí
Z mobilu na mobil	0,- Kč/min	0,- Kč/min
Z mobilu na pevnou	0,- Kč/min	0,- Kč/min
Volání v rámci VPN	0,- Kč/min	/
SMS – textové zprávy	0,- Kč/SMS	0,- Kč/SMS

Uživatelské poplatky

Poplatky za uživatele:

Typ uživatele	Měsíční paušál za 1 uživatele
Uživatel mobilního čísla s minutovou sazbou	1,- Kč

Dílčí smlouva o poskytování služeb

Tarify Připojení – Mobilní data

OneNet Mobilní připojení nesdílené

Tarifní plán	Datový objem	Měsíční platba [Kč]	Dostupné dokupy				Automatické dokupy	
			Dokup č. 1		Dokup č. 2		Dokup č.	Počet
			Objem	Cena	Objem	Cena		
OneNet Mobilní připojení	10 GB	157,-	1 GB	130,-	-	-	1	0

Hlasová VPN a Virtuální ústředna

Vytvoření hlasové VPN:

Název hlasové VPN: Fakultní nemocnice Brno

Zavedení administrátorského hesla

V souladu s čl. 5.1 Obchodních podmínek OneNet bude zavedeno 6ti místné číselné administrátorské heslo: _____

Obecná ustanovení

1. Veškeré ceny uvedené v této Dílčí smlouvě jsou uvedeny bez DPH; k cenám bude připočtena aktuální sazba DPH.
2. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, slova začínající velkým písmenem mají význam specifikovaný v Rámcové smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet.
3. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, použijí se na poskytování služeb Obchodní podmínky OneNet a platný Ceník, který je k dispozici na www.vodafone.cz
4. V případě porušení smluvních podmínek, porušení právních předpisů nebo práv třetích osob je Poskytovatel oprávněn Účastníkovi omezit nebo přerušit poskytování služeb dle této Dílčí smlouvy, a v případě porušení podstatným způsobem je Poskytovatel rovněž oprávněn okamžitě odstoupit od této Dílčí smlouvy.
5. Účastník podpisem této Dílčí smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na vodafone.cz nebo na vyžádání u Poskytovatele.
6. Síť Vodafone je pro účely poskytování služeb Vodafone OneNet myšlena telekomunikační sítí společnosti Vodafone Czech Republic, a.s., na území České republiky.
7. Tato Dílčí smlouva se uzavírá ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom. Tato Dílčí smlouva může být měněna pouze písemně; písemnou formou není pro účely změny Dílčí smlouvy výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.

Seznam příloh:

Příloha k Dílčí smlouvě Vodafone OneNet –: Přehled telefonních čísel k převodu do sítě OneNet

Datum: 22. 11. 2016

Datum: 22. 12. 2016

Miroslav Haluza, Key Account Manager

Jméno a funkce oprávněného zástupce Poskytovatele

MUDr. Roman Kraus, MBA, ředitel

Jméno a funkce oprávněného zástupce Účastníka

RA

Dodatek č. 1-42302949275 0 ke Smlouvě č.: 2009-11023757464

Smlouvou se rozumí Rámcová smlouva o poskytování zvýhodněných podmínek, Smlouva o poskytování zvýhodněných podmínek nebo o poskytování služeb a koupi zboží nebo také Účastnická smlouva (dále jen „Dodatek“) uzavřený mezi

	Vodafone Czech Republic a.s.	Fakultní nemocnice Brno
Sídlo	náměstí Junkových 2 155 00 Praha 5	Jihlavská 340/20 62500 Brno - Bohunice
IČO	25788001	65269705
DIČ	CZ25788001	CZ65269705
Bank. spojení, č.ú.	ČSOB, č.ú. 117292/0300	
Zaps. v OR u MS v oddíl B, vložka	Praze 6064	
Zastoupen	David Pour	MUDr. Roman Kraus, MBA. bozek.jiri@fnbrno.cz
Email	> (dále jen „Vodafone“)	> (dále jen „Zákazník“)

> (dále společně „smluvní strany“)

Smluvní strany uzavřely Smlouvu č. 2009-11023757464 (dále jen „Smlouva“). Zákazník a Vodafone se dohodli na uzavření Dodatku ke Smlouvě v tomto znění:

I.

Ustanovení Smlouvy se v plném rozsahu nahrazují a zní:

1 Předmět Smlouvy

1.1 Předmětem této Smlouvy je poskytování zvýhodněných podmínek při prodeji zboží a při poskytování služeb, mimo jiné i služeb elektronických komunikací, (dále jen „**Služby**“) za podmínek uvedených v obchodních podmínkách Rámcové smlouvy o poskytování zvýhodněných podmínek (dále jen „**Obchodní podmínky**“) a v rozpisu zboží a služeb (dále jen „**Rozpis**“), který je přiložen k této Smlouvě a který byl oběma smluvními stranami prokazatelně odsouhlasen před podpisem této Smlouvy, zejména prostřednictvím emailu nebo faxu. V případě jakýchkoliv pochybností o podobě odsouhlaseného Rozpisu je rozhodující Rozpis odsouhlasený Vodafonem ke dni podpisu této Smlouvy Vodafonem. Ceny Služeb neuvedené v Rozpisu se řídí ceníkem Služeb a zboží Vodafonem (dále jen „**Ceník**“). Předmětem Smlouvy je dále závazek Zákazníka plnit povinnosti stanovené ve Smlouvě, zejména závazek uhradit cenu Služeb a zboží poskytnutých Vodafonem. Zákazník je na základě této Smlouvy oprávněn užívat Služby poskytované pouze Zákazníkem s uzavřenou písemnou smlouvou za podmínek uvedených v podmínkách Služeb pro Zákazníky s uzavřenou Rámcovou smlouvou o poskytování zvýhodněných podmínek (dále jen „**Podmínky**“).

1.2 Služby elektronických komunikací jsou poskytovány na základě jednotlivých smluv o poskytování Služeb uzavřených dle Všeobecných podmínek pro poskytování služeb elektronických komunikací společnosti Vodafone (dále jen „**Všeobecné podmínky**“), ostatní služby jsou poskytovány na základě jednotlivých smluv uzavřených dle podmínek příslušných služeb. Kupní smlouvy jsou uzavřeny a Zákazník se stává vlastníkem zboží na základě jednotlivých kupních smluv uhrazením kupní ceny zboží, není-li se Zákazníkem dohodnuto jinak. Reklamační vadného zboží se řídí platnými právními předpisy a Reklamačním řádem.

2 Práva a závazky smluvních stran

2.1 Vodafone je oprávněn stanovit Zákazníkovi volací limit pro čerpání Služeb Vodafone v každém zúčtovacím období, a to jednotlivě pro každou SIM kartu zařazenou pod právní režim této Smlouvy.

2.2 Zákazník se zavazuje, že po dobu trvání Smlouvy neklesne rozsah užívaných Služeb pod minimální měsíční částku ve výši 0,- Kč. Minimální měsíční částka se rovná celkové částce za poskytnuté Služby (bez DPH) v jednom zúčtovacím období (měsíc) po uplatnění veškerých slev a zvýhodnění (bonusů) poskytnutých Zákazníkovi a zobrazených ve vyúčtování Služeb, nikoliv však částka odpovídající platbám Zákazníka za zboží a služby třetích stran (např. audiotex, m-platby, prémiové SMS) či poplatkům spojených s pozdní úhradou Vyúčtování. Pokud za srovnávací období (které tvoří vždy tři po sobě jdoucí zúčtovací období počínaje prvním celým zúčtovacím obdobím) klesne celková částka vyúčtovaná za Služby (bez DPH) pod částku odpovídající trojnásobku minimální měsíční částky, a to počínaje prvním úplným zúčtovacím obdobím stanoveným Vodafonem, zavazuje se Zákazník uhradit Vodafonem doúčtování závazku minimální měsíční částky ve výši rozdílu mezi těmito částkami. Takto vypočítaná částka doúčtování závazku minimální měsíční částky podléhá DPH, která bude uplatněna a připočtena ve výši dle platných právních předpisů. V případě, že srovnávací období bude kratší než 3 celá zúčtovací období (poslední srovnávací období před ukončením Smlouvy), je srovnávacím obdobím vždy jedno zúčtovací období (pro účely splnění závazku a případné stanovení výše doúčtování závazku minimální měsíční částky bude posuzována jedna minimální měsíční částka).

2.3 V případě, že Zákazník poruší své povinnosti vyplývající z této Smlouvy podstatným způsobem (porušení čl. 5.3 Všeobecných podmínek nebo čl. 8.3 Obchodních podmínek) anebo způsobem uvedeným v čl. 3.4 poslední věta této Smlouvy, je Vodafone bez ohledu na to, zda využije své právo na odstoupení od Smlouvy, oprávněn požadovat a Zákazník povinen uhradit Vodafonem smluvní pokutu ve výši součinu minimální měsíční částky a počtu pravidelných zúčtovacích období





zbývajících do konce sjednané doby trvání Smlouvy, a to počínaje zúčtovacím obdobím, v jehož průběhu Vodafone vyzval Zákazníka k uhrazení smluvní pokuty. Pokud Zákazník ukončí v průběhu trvání této Smlouvy podnikatelskou činnost a dojde tak k předčasnému ukončení této Smlouvy, zavazuje se Zákazník vrátit Vodafone veškerá zvýhodnění, která na základě této Smlouvy od Vodafone obdržel.

2.4 Zaplacení smluvní pokuty ani vrácení zvýhodnění nemá vliv na nárok Vodafone na náhradu vzniklé škody v celém rozsahu. Smluvní pokuty jsou splatné ve lhůtě uvedené ve vyúčtování smluvní pokuty vystaveném Vodafone.

2.5 Smluvní strany se dohodly, že Zákazník složí v souladu s čl. 2.5 Obchodních podmínek volací jistinu k zajištění poskytnutých výhod ve výši 0,- Kč.

3 Sjedená doba trvání Smlouvy

3.1 Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31.12.2017. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti po prověření návratnosti nabízených výhod a prověření důvěryhodnosti a schopnosti Zákazníka plnit své závazky vyplývající ze Smlouvy Vodafone. V případě, že výsledek prověření prokáže návratnost poskytovaných výhod a důvěryhodnost Zákazníka, vyzná Vodafone o této skutečnosti písemně Zákazníka. Smlouva nabývá účinnosti dnem doručení tohoto vyznání Zákazníkovi. Pro vyloučení pochybností se uvádí, že postačí vyznání ve formě e-mailové zprávy odeslané na emailovou adresu Zákazníka uvedenou v záhlaví Dodatku. Jestliže Vodafone nedoručí vyznání o kladném výsledku prověření Zákazníkovi nejpozději do 30 kalendářních dnů od podpisu této Smlouvy, pak tato Smlouva automaticky zaniká. Smluvní strany se dohodly, že v případě doručování vyznání ve formě e-mailové zprávy je vyznání považováno za doručené dnem následujícím po odeslání e-mailové zprávy ze strany Vodafone.

3.2 Po uplynutí doby trvání Smlouvy tato Smlouva zaniká a Služby budou Zákazníkovi poskytovány dle Všeobecných podmínek a aktuálního Ceníku, není-li mezi Zákazníkem a Vodafone dohodnuto jinak.

3.3 Smluvní strany se dohodly, že Zákazník je oprávněn tuto Smlouvu vypovědět před uplynutím sjednané doby trvání s tím, že v takovém případě je Zákazník povinen zaplatit Vodafone částku odpovídající součtu všech minimálních měsíčních částek (viz čl. 2.2 této Smlouvy) zbývajících k úhradě do sjednané doby trvání Smlouvy, která představuje paušální odškodnění za předčasné ukončení Smlouvy před uplynutím oboustranně dohodnuté doby určité (náhrada škody vzniklé v důsledku toho, že Zákazník nesplnil svůj závazek ze Smlouvy). Výpovědní doba činí jeden měsíc a počíná běžet prvním dnem zúčtovacího období následujícího po doručení písemné výpovědi Vodafone. Výpověď lze podat pouze na speciálním formuláři.

3.4 Kterákoliv ze smluvních stran je oprávněna od této Smlouvy odstoupit v případě porušení Smlouvy druhou smluvní stranou podstatným způsobem. Za porušení Smlouvy podstatným způsobem se kromě případů uvedených v občanském zákoníku rozumí také případy uvedené v čl. 5.3 Všeobecných podmínek a v čl. 8.3 Obchodních podmínek. Vodafone je oprávněn od této Smlouvy odstoupit pro její podstatné porušení Zákazníkem také v případě, že Zákazník nebude mít žádnou aktivní SIM kartu zařazenou pod právní režim této Smlouvy (tzn. SIM kartu, na které by byly poskytovány Služby).

3.5 Slevy poskytované na telefony a jiná koncová zařízení (zboží) jsou podmíněny sjednanou minimální měsíční částkou po celou dobu trvání smlouvy, na kterou byla uzavřena (dle bodu 2.2 a 3.1 této smlouvy). V případě předčasného ukončení smlouvy nebo snížení sjednané minimální měsíční částky (mimo případy výpovědi ze strany Zákazníka dle bodu 3.3 této smlouvy) dodatečně zaniká nárok na tyto slevy a Vodafone je oprávněn doúčtovat úhradu za telefony a jiná koncová zařízení (zboží) ve výši poskytnuté slevy, případně její poměrnou část.

3.6 Pro vyloučení pochybností, ukončením Smlouvy (výpovědí Smlouvy, odstoupením od Smlouvy nebo jinak) nedochází k ukončení jednotlivých smluv o poskytování služeb elektronických komunikací (tj. k ukončení poskytování služeb a deaktivaci SIM karty) u SIM karet zařazených pod právní režim této Smlouvy.

4 Ostatní a závěrečná ustanovení

4.1 Vodafone je oprávněn aktualizovat a měnit jednostranně Obchodní podmínky a Podmínky, přičemž se Vodafone zavazuje jakoukoliv aktualizaci nebo změnu oznámit bez zbytečného odkladu Zákazníkovi před nabytím účinnosti této aktualizace nebo změny. Uvedené změny je Vodafone oprávněn provést zejména v případě změny právních předpisů, zavedení nových služeb a technologií nebo z důvodu změny podmínek na trhu, a to postupem dle čl. 1.1.4 Všeobecných podmínek. Práva a povinnosti výslovně neupravené v této Smlouvě, zejména poskytování služeb elektronických komunikací se řídí aktuálně platnými Všeobecnými podmínkami. Zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů (dále jen „Údaje“) se řídí Informacemi pro účastníka a uživatele o zpracování osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů (dále jen „**Informace**“). Není-li v této Smlouvě uvedeno jinak, podpisem Smlouvy uděluje Zákazník souhlas se zpracováním Údajů k účelům uvedeným v čl. 5 Informace.

4.2 Obchodní podmínky, Podmínky a Rozpis tvoří nedílnou součást Smlouvy. Aktuální verze Obchodních podmínek, Podmínek a Ceníku jsou k dispozici na stránkách www.vodafone.cz. V případě rozporu Smlouvy, Všeobecných podmínek a ostatních dokumentů má přednost úprava obsažená ve Smlouvě. V případě rozporů jednotlivých součástí Smlouvy má přednost Rozpis, dále Obchodní podmínky a nakonec Podmínky.

4.3 Podpisem Smlouvy Zákazník potvrzuje, že se s výše uvedenými dokumenty podrobně seznámil a bez výhrad s nimi souhlasí a akceptuje je. Zákazník bere na vědomí, že Vodafone trvá na svých Všeobecných podmínkách, včetně všech ostatních výše uvedených dokumentů, a znění této Smlouvy. Práva a povinnosti smluvních stran neupravené v této Smlouvě ani v jiných navazujících dokumentech se řídí občanským zákoníkem, popř. dalšími příslušnými právními předpisy. Smluvní strany se dohodly na vyloučení § 1799 a § 1800 občanského zákoníku.

4.4 Podpisem Smlouvy Zákazník dále potvrzuje, že tuto Smlouvu uzavírá jako podnikatel a služby Vodafone využívá pro účely v rámci své podnikatelské činnosti.

4.5 Účinností této Smlouvy zanikají (se ukončují) veškeré smlouvy uzavřené před účinností této Smlouvy mezi Zákazníkem a Vodafone se stejným nebo obdobným předmětem jako dle čl. 1 Smlouvy (dále jen „stávající smlouvy“), a to včetně Rámcové smlouvy o prodeji zboží a poskytování služeb OneNet, nebude-li se Zákazníkem písemně dohodnuto jinak. Zánik stávajících smluv nemá vliv na trvání účastnických smluv a na jednotlivé Služby, které budou ponechány aktivní. Nastavení těchto Služeb a čerpání výhod se bude řídit touto Smlouvou.

4.6 Zákazník má od 1.7.2014 možnost kdykoliv využít služeb jiného poskytovatele pro zajištění regulovaných roamingových služeb, odděleně od domácích a neregulovaných roamingových služeb poskytovaných ze strany společnosti Vodafone, a to bez poplatku a bez nutnosti změnit své telefonní číslo nebo SIM kartu – tzv. oddělený prodej roamingových služeb. Podmínky této služby a další informace jsou k dispozici na <http://www.vodafone.cz/podminky/podminky-doplnekovyh-sluzeb/>.



II.

Zákazník podpisem Dodatku potvrzuje, že se **seznámil a bez výhrad souhlasí a akceptuje** Všeobecné podmínky, Ceník, jakož i nové znění Smlouvy, včetně jejích nedílných součástí.

Není-li v tomto Dodatku uvedeno jinak, podpisem Dodatku uděluje Zákazník souhlasy se zpracováním údajů uvedených v Informacích, a to k účelům uvedených v Informacích.

Pro vyloučení jakýchkoliv pochyb bude ponecháno nastavení služeb na všech účastnických mobilních číslech (dále jen „MSISDN“) podle stávajícího znění Smlouvy, přičemž veškeré výhody čerpané na těchto MSISDN do účinnosti tohoto Dodatku budou poskytovány i po jeho účinnosti, pokud tak bude výslovně a písemně mezi smluvními stranami dohodnuto.

Dodatek byl vyhotoven ve dvou (2) stejnopisech, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom z nich.

Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Vodafone Czech Republic a.s

Místo, datum V Praze, dne 21.12.2016
Jméno David Pour
Pozice Manažer péče o zákazníky
Podpis

Fakultní nemocnice Brno

Místo, datum Brno, 22. 12. 2016
Jméno MUDr. Roman Kraus, MBA.
Pozice Ředitel
Podpis



Možnost k Dílčí smlouvě OneNet - Hlas

Poskytovatel: Vodafone Czech Republic a.s., náměstí Junkovych 2, 155 00 Praha 5
 Vodafone fremní péče: 800 777 760, VIP@vodafone.cz, IČO: 25783001, DIČ: CZ25783001,
 vodafone.cz
 Společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 6064.



Seznam uživatelů

Prma / Pobočka	Uživatel	Tarifní plán	Fakturační skupina	Mobilní telefonní čísla							Roaming	MMS	Hláška o volání do jiné sítě	ČVOP, Poznámka	Statut čísla - Mobilní
				Mobilní tel. číslo	Zkrácená volba	Data národní	Data v zahraničí/roaming	Automatický dokup FUP	APN	Opuštěný Operátor					
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 1	TP 3	FS 1	602 553 200										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 2	TP 3	FS 1	602 514 624										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 3	TP 3	FS 1	602 726 506										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 4	TP 3	FS 1	602 726 519										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 5	TP 3	FS 1	606 718 041										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 6	TP 3	FS 1	606 764 513										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 7	TP1	FS 1	608 503 178			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 8	TP1	FS 1	608 504 437			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 9	TP1	FS 1	608 504 462			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 10	TP1	FS 1	608504463			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 11	TP1	FS 1	608630559			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 12	TP1	FS 1	608 680 705			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 13	TP1	FS 1	608814235			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 14	TP1	FS 1	608 923 386			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 15	TP1	FS 1	608924180			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 16	TP3	FS 1	721 915 548										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 17	TP3	FS 1	723018265										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 18	TP3	FS 1	724 024 659										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 19	TP3	FS 1	724107892										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 20	TP3	FS 1	724 107 895										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 21	TP3	FS 1	724307235										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 22	TP3	FS 1	724563210										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 23	TP3	FS 1	724563262										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 24	TP3	FS 1	724 643 118										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 25	TP3	FS 1	725526549										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 26	TP3	FS 1	725 557 919										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 27	TP3	FS 1	728 264 930										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 28	TP 1	FS 1	774 817 613			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 29	TP 1	FS 1	775 089 843			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 30	TP 1	FS 1	775123583			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 31	TP 1	FS 1	775 250 997			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 32	TP 1	FS 1	775375868			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 33	TP 1	FS 1	775 382 637			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 34	TP 3	FS 1	775665033										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 35	TP 2	FS 1	775761048										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 36	TP 2	FS 1	775 761 049										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 37	TP 3	FS 1	775 761 689										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 38	TP 3	FS 1	775 761 697										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 39	TP 1	FS 1	776254076			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 40	TP 1	FS 1	776274712			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 41	TP 1	FS 1	776 324 217			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 42	TP 1	FS 1	776349474			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 43	TP 3	FS 1	776 353 742										M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 44	TP 1	FS 1	776 361 293			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 45	TP 1	FS 1	776 496 078			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 46	TP 1	FS 1	776 566 946			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 47	TP 1	FS 1	776852084			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 48	TP 1	FS 1	777093480			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 49	TP 1	FS 1	777 139 858			10GB							M z V4	
Fakultní nemocnice Brno	Uživatel 50	TP 3	FS 1	777 839 688										M z V4	

Celkový počet čísel

50

Vysvětlivky: IvMD=Internet v mobilu na den; IvM=Internet v mobilu; IvMN=Internet v mobilu naplno; Př. na den= Připojení na den;

PpMST= připojení pro mobil standard

PpMSU= připojení pro mobil super

PpMP= připojení pro mobil premium

PpMPP= připojení pro mobil premium plus

PpSS= připojení pro služby standard

PpSSU= připojení pro služby super

PpSP= připojení pro služby premium

MP0.5= Mobilní připojení 500 MB

MP1= Mobilní připojení 1 GB

MP1.5= Mobilní připojení 1.5 GB

MP4= Mobilní připojení 4 GB

MP10= Mobilní připojení 10 GB

MP15= Mobilní připojení 15 GB

ONMP=OneNet Mobilní připojení

ONMPS=OneNetMobilní připojení sdílené

ONDvZ=OneNet Data v zahraničí

ONDvZS=OneNet Data v zahraničí sdílená

ČVOP=Číslo výpovědi opuštěného operátora

* Jestliže je pevné (geografické) telefonní číslo přiděleno pro veřejně dostupnou telefonní službu realizovanou pomocí technologie Voice over IP (VoIP), uživatel není oprávněn měnit koncový bod služby (tj. lokalitu jejíž adresa je uvedena v této TS) bez souhlasu Vodafone, a to z důvodu zajištění správné lokalizace hovorů uskutečněných na čísla tísňového volání (police, hasiči, záchranná služba)

V případě, že pro mobilní čísla nebyl zatím vystaven ČVOP, již nyní o něj můžete požádat u stávajícího operátora a urychlit tak průběh portací.

Datum:2016

Datum: 22.12. 2016

Miroslava Hájka, Key Account Manager
 Jméno a funkce oprávněného zástupce Poskytovatele

MUDr. Roman Kraus, MBA, ředitel
 Jméno a funkce Oprávněného zástupce Účastníka